



18 січня 2012 року Божого у Навечір'я Богоявлення Господнього стіни Дрогобицької Духовної Семінарії відвідали правлячий архиерей Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ преосвященніший владика Ярослав (Приріз) та владика-емерит цієї ж єпархії Юліян (Вороновський). Привітавши владик колядою, семінаристи повернулися у свої кімнати, щоб там вітати в себе єпископа з йорданською водою і його архиерейським благословенням. «Явився еси днесь вселенній, і світло твоє, Господи, знаменувалося на нас...», – лунали повсюди співи і сповіщали про радість Господнього Богоявлення.

Вже склалася така традиція, що Різдвяні свята семінаристи проводять вдома, де розділяють радість Христового народження у родинних колах, а у Навечір'я Богоявлення повертаються у свою семінарійну родину, щоб тут спільно із єпископом, ректоратом та викладачами вітати Господа, охрещеного у Йордані від Йоана. Під час Святої Вечері всі присутні смачно куштували традиційні 12 страв, колядували, вітали один одного, прославляючи тим самим нашого Спасителя, який христився у Йордані.

Після Святої Вечері семінарійна братія відвідала катедральний собор Пресвятої Трійці, де взяла участь у Великому Повечір'ї з Литією, яке очолив преосвященніший владика Ярослав (Приріз). Рівно опівночі розпочалась святкова Божественна Літургія, яку відслужив випускник Дрогобицької Духовної Семінарії отець Микола Струналь. А завершенням цього насиченого різноманітними подіями дня стало Велике Йорданське Водосвяття, після чого семінаристи пішли на нічний спочинок.

19 січня, у сам день Господнього Богоявлення, на головній площі міста Дрогобича владика Ярослав (Приріз) очолив Велике Йорданське Водосвяття, на якому були присутні священики Дрогобицького деканату Самбірсько-Дрогобицької єпархії УГКЦ та інших Церков Володимирового Хрещення, представники міської влади та миряни, які чисельно взяли участь у молитві, велично співаючи тропар свята: «Коли в Йордані христився Ти, Господи, троїчне явилось поклоніння...». Семінаристи своїм співом

супроводжували це Водосвяття.

Див. **фоторепортаж**:

{gallery}events/Jordan_2012{/gallery}